ĐỀ  ÔN TẬP  TỔ LỚP 3
ĐỀ 1

Bài 1.  Mỗi bài  tập dưới đây có các câu trả lời A, B, C, D. Hãy khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng


a.
 Trong các số sau:  6836 , 6863 , 6863 , 6863  số nào lớn nhất: 
A. 6863.

                       B. 6863.

                        C. 6863.

            D. 6836.
b. Phòng học lớp 3A hình chữ nhật có chiều  dài khoảng :

A. 8km
                        
B. 8m

                           
C. 4m

               
D. 8dm

c. Số liền sau của 6590 là :
             A.  6591                         
B.  6589    
                       C.  6500             
D.  6560
d.  Số tròn trăm liền trước số 720 là số :
             A.  600 

                         B.   700 

                         C.  800

              D.  710
Bài 2. Đặt tính  rồi tính :


	a/  6346  + 2428  =
	b/  5468   -   3540   =

	
	

	
	

	
	

	
	


	c/  515   :   3    =
	d/   325   x   5     =

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


Bài 3.  Hãy nối biểu thức ở trên với ô vuông ở dưới để được một kết quả đúng.  
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Bài 4. Tìm x : 


	a/  x  x  2  =   842
	b/  x  :  2   =  312

	
	

	
	

	
	


Bài 5 Viết vào ô trống (theo mẫu): 



	Chiều dài hình chữ nhật
	Chiều rộng hình chữ nhật
	Chu vi hình chữ nhật

	6cm
	4cm
	(6 + 4) x 2 = 20cm

	5dm
	3dm
	……………………


Bài 6. 




Bài toán


                                                                   Giải :

	Một cửa hàng buổi sang bán được 257 kg cà chua, buổi chiều bán gấp đôi buổi sáng. Hỏi cả hai buổi bán được bao nhiêu ki lô gam cà chua?
	

	
	

	
	

	
	

	
	


Bài 7. Đồng hồ ở mỗi hình dưới đây chỉ mấy giờ?                               
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a/ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

                      b/ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 


ĐỀ 2
Bài 1: Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng.
a, Số 5175 đọc là: 


A. Năm  nghìn một trăm bảy mươi lăm. 



B. Năm  nghìn một trăm bảy mươi năm. 


C. Năm nghìn một trăm bảy mươi nhăm. 


b, Số liền sau của 7409 là  : 

           A. 7408 
                             B. 7419
                          C. 7410

Bài 2: Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng.
a, Số thích hợp điền vào chỗ chấm để 5m5dm = ........dm là:

       
         A. 10

                              
B. 55 
                               C. 505





b,  Hình chữ nhật có chiều dài 9cm, chiều rộng 5cm. Chu vi hình chữ nhật đó là:
             
A . 14cm

                            B . 28cm
                       
C . 45cm

  

 

c,  Chu vi  hình hình vuông là 36cm, cạnh hình vuông là:

            A . 4cm

                              B . 6cm
                           C . 9cm



d,  Nam đi từ trường lúc 11 giờ kém 20 phút. Nam về đến nhà lúc 11 giờ 5 phút. Hỏi Nam đi từ trường về đến nhà hết bao nhiêu phút ?

                    A. 15 phút              B. 20 phút                C. 25 phút
Bài 3 : Đặt tính rồi tính
 3946 + 3524
 
                   8253 - 5739  
                      560 × 4

                         4009 : 7
...........................

Bài 4  : Tính giá trị biểu thức

	112 : ( 4 × 2) = ……………………………….

………………………………………
	8102 - 120× 6  =……………………

……………………………………………

	Bài 5 :Tìm x

    6005 : x  = 5
………………………………………………

………………………………………………

………………………………………………

                                                                                        
	  x × 3 + 183= 465

……………………………………………………………………………………………………………………………………


Bài 6 : Giải toán  

a,  Có 2 thùng dầu, mỗi thùng chứa được 1025l dầu. Người ta đã lấy ra 1350 l dầu từ các thùng đó. Hỏi còn lại bao nhiêu lít dầu? 
                        Tóm tắt.                                                         Bài giải.
…………………………………………………………………………………………………
b, Một sợi dây dài 108cm được cắt thành hai đoạn. Đoạn thứ nhất dài bằng 
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 chiều dài sợi dây. Tính chiều dài của mỗi đoạn dây.

                            Tóm tắt.                                                         Bài giải.

ĐỀ 3
Hãy Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng nhất:

Điểm     1/  Kết quả của phép trừ 45570 – 6127 là:

               A. 49453       ;                        B. 39443     ;             C. 49443    ;        D. 49435

              2/ Kết quả của phép nhân 1716  x  5 là:               

              A. 8580        ;                          B. 8530                   C. 8500     ;         D. 8550
              3/ Kết quả của phép chia 4016 : 8 là :

               A. 520      ;                             B. 502   ;                C. 5028    ;           D. 5020 
            4/ Tính 
a) (256 + 526) x 3                                           b)   3350 – 273 : 7 

           ………………………………………………………………………………………
           ....................................................................................................................................
             5/ Một miếng bìa hình chữ nhật có chiều rộng 25cm, chiều dài gấp 3 lần chiều rộng. Tính chu vi  miếng bìa đó ?  (2điểm)                    

          ……………………………………………………………………………………………

          ……………………………………………………………………………………………

          ……………………………………………………………………………………………

           …………………………………………………………………………………………...

          ……………………………………………………………………………………………

          ……………………………………………………………………………………………


ĐỀ 4
Bài 1. Mỗi bài  tập dưới đây có các câu trả lời A, B, C, D. Hãy khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng

1 .Ngày 13 tháng 2 là ngày thứ hai. Vậy ngày 21  tháng 2 là ngày  thứ mấy? 

                    
A. Chủ nhật.                   
B. Thứ hai.

                 C. Thứ ba.

        D. Thứ bảy

      2.  Số lớn nhất trong các số: 5356 ; 5365 ; 5536 ; 5563  là số:

A. 5563

                           B. 5536

                     C. 5356
             
D. 5365

      3.
Số liền trước của số  5584 là: 



                  A. 5583.

                         B. 5585.

                     C. 5580.

            D. 4583.

      4.    Hình bên có bao nhiêu góc vuông:

                       A. 1 góc           
B.  2 góc            
C.  3 góc            
D.  4 góc            

     Bài 5.  Đặt tính  rồi tính :

	 a/  6924 + 1247  =
	  b/  8584 – 3565  =
	   c/  130 x 4  =
	  d/  2184 : 7  =

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


Bài 6.  Điền dấu ( >  ;  <  ;  = ) hoặc số vào chỗ chấm cho thích hợp :

a/    3dm 2cm    . . . .    32cm


b/   5m 3cm  . . . .  53cm

c/    5dm4cm =  . . . .    cm


d/   6m7cm =  . . . .    cm

Bài 7,  Điền số thích hợp vào chổ trống:

                                   x  8                                           :  4


Bài 8.Viết số thích hợp vào chỗ chấm :


a)   3310 ; 3320  ; 3330 ; … … ; … …  .

b)   4420 ; 4422  ; 4424 ; … … ; … …  .
Bài 8. 

a/ Có một hình chữ nhật (như hình vẽ) em 

hãy kẻ thêm một đoạn thẳng vào hình chữ 
nhật để được hai hình tam giác?
b/ Hiện nay tuổi bố An gấp 5 lần tuổi An, bố 40 tuổi. Hỏi tổng số tuổi của hai bố con? 

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
ĐỀ 5
Hãy khoanh tròn trước ý trả lời đúng nhất và thực hiện các câu hỏi còn lại theo yêu cầu:

Câu 1: Khoanh vào số bé nhất trong các số sau:

 723
,
237
,
327
,
732
,
273
,
372

Câu 2: Xếp các số 426 , 264 , 642 , 246 , 462 , 624 theo thứ tự từ bé đến lớn.

……………………………………………………………………………………...........

Câu 3: Có 60 cái cốc. Nếu chia đều cho 4 bàn. Vậy mỗi bàn có…cái cốc.

                        A. 12




B. 15




C. 20

Câu 4: Có các chữ số 3; 0; 6 . Vậy các số có hai chữ số chia hết cho 4 là:

                       A. 36; 60



B. 30; 60



C. 63; 60                                                                                        

Câu 5: Một bộ bàn ghế uống nước gồm có 1 bàn và 6 ghế. Vậy 5 bộ bàn ghế như vậy thì có…bàn và …ghế.

                      A. 20 bàn, 6 ghế


B. 5 bàn, 6 ghế


C. 5 bàn, 30 ghế

Câu 6: Viết số thích hợp vào ô trống.

             Thêm 6               Giảm 2 lần              Tăng 3 lần            Bớt 12

          12                               

Câu 7: Một ngày có 24 giờ. Vậy 
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ngày có…giờ.                 A. 8




B. 9




C.10
ĐỀ 6
Hãy khoanh tròn trước ý trả lời đúng nhất và thực hiện các câu hỏi còn lại theo yêu cầu:

Câu 1: Có 60 cái cốc. xếp  đều cho 5 bàn. Vậy 3 bàn có bao nhiêu cái cốc.

            A.     12        B.        15
   C.           20       , D          36.

 Câu 2: Lúc này là ban đêm. Vậy bây giờ là mấy giờ ?
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…… giờ …… phút

hoặc …… giờ …… phút


Câu :3 Viết số thích hợp vào ô trống.          120cm =  ……..m   …….dm ,           3km 4hm = ………….m      

Câu 4.Một đàn gà có 64 con. Nhốt đều vào 8  chuồng, đã bán đi  5 chuồng . Hỏi còn lại bao nhiêu con gà?

           A.    59 con
  B.           40 con,       
C.             24 con        D          8con
 Phần tự luận;
1 – Đặt tính rồi tính; 
3506  +   1267      ,           8798  -   4687    ,        185  x  8    ,        5674  :   9

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………....
2 – Tính giá trị biểu thức 
      4200   :    6    x    4 =                                        (1024  +  4576 ) :  8 =

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

3 Một hình chữ nhật có chu vi là 98m.  Chiều rộng đo được 8 m. Tìm chiều dài  hình chữ nhật đó?

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..4 .Có 1648 gói bánh xếp thành 4 thùng . Hỏi mỗi có bao nhiêu gói bánh?

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………………………………

Câu 5. Viết vào chỗ chấm: 

          Số lớn nhất có đủ bốn chữ số: 0,9, 7,0 là :…………………………….

Số bé nhất có đủ  ba chữ số: 0,2 ,4 là …………………………………
Câu 6: Tìm tích của số liền sau ( liền trước)của số lớn nhất ( bé nhất) có bốn (năm)chữ số với 3 ? 

Câu 7: Cho phép chia 9758 : 8. Tìm tổng của số bị chia, số chia, thương và số dư của phép chia đó.
32  :  (4  x  2)  





32  :  4  x  2  








4





12





16





8





36
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